

Прокуроры Югры продолжают борьбу с запрещённой федеральным законодательством деятельностью по организации и проведению азартных игр.



Нефтеюганская межрайонная прокуратура в ходе проверки установила, что два индивидуальных предпринимателя осуществляют в г. Нефтеюганске незаконную деятельность по организации азартных игр в развлекательном клубе «Гранд» и торговом центре «Витязь».

С целью пресечения незаконной игровой деятельности межрайонный прокурор обратился в суд с исковыми заявлениями о признании деятельности по организации и проведению азартных игр незаконной и её прекращении.

Суд, рассмотрев исковые заявления прокурора, удовлетворил их в полном объёме.

Источник: [пресс-служба прокуратуры ХМАО-Югры](#)